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— Román minisztertanács. Bukarestből 
jelentik: Vasárnap Bratianu miniszterelnök 
lakásán minisztertanács vcllt. 

— A Hadsegítő-Bizottság rendes havi 
ülését április 8-án, csütörtökön délután fél öt 
órakor ta r t ja meg a bélvárosi ovoida emeleti 
termében. Mivel a tárgysorozaton több rend-
kívüli fontos hadsegités/i rügy szerepel, ezúton 
kéri az elnökség a t. bizottsági tagdkat, hogy 
az ülésen miinél nagyobb szántban szívesked-
jenek résztvenni. 

— A Przemyslben volt szegedi csapatok. 
Megirtuk március' 23-án, Przamysl elestének 
hírével, hogy a váltban szegedi csapatok is 
voltak. Most a Külügy-Hadügy legújabb 
száma erre vonatkozóan érdekes összeállí-
tást közöl. Megállapítja,, hogy Przemyslben 
véclő seregünk zömét a Tamássy Árpád altá-
bornagy parancsnoksága alatt álló 23. hon-
véd gyaloghadosztály csapatai képezték és 
ezen hadosztály kötelékébe a békéscsabai 2. 
honvódgyalogezred, a szegedi 5 honvéd gya-
logezred és a lugosi 7. honvéld gyalogezred 
tartoztak. Ez ezredek legénységeit Békés, 
Arad, Csongrád, Torontál, Tames és KirUsSó-
Szörény vármegyékből egészítették ki. Meg-
állapitotta a Külügy-Hadügy szerkesztősége 
azt is, hogy a felsorolt gyalogezredeken ki-
vid az Észak-Maigyiarorszáigon kicigészitett 
népfelkelő gyalogezredeik is a várban vol-
tak. A kassai 9., a miskolci 10., a munkácsi 
11. és a besztereeibányaii 16. népfelkélő gya-
logezredeik csapatai, amelyek Abaujtorna, 
Szepes, Sáros, Zemplén, Umg, Bereg, Borsod, 
Gömör-Kiishoüf, Zólyom, Nógrád ós Hant-
vármegyék területéről vonultak be a felso-
rolt népfelkelő gyalogezredekhez. Hadifog-
ságba került a zalamegyei 6. népfelkelő hu-
szárosztály és a honivódlliusizárolk közül a sza-
badkai 4. honvédbuszá.rezred 1. és 2. százada 
is. A hadifogságba Ikerü'lt tüzérségről biztos 
adatokat mindezideig nam sikerült megálla-
pitanii. 

— A király megkegyelmezett Nicknek 
és Kóborinak. Budapestről jelentik: Szerdán 
délelőtt kilenc órakor a budapesti büntető 
törvényszéken a halálraítélt Kóbori Rózsi és 
Nick Gusztáv bűnügyében kihirdették a Kú-
ria ítéletét és a (király döntését. A Kúria 
tudvalevőleg mindkettőjüket báláira Ítélte, a 
király azonban megkegyelmezett a bűnösök-
nek. A királyi leirat igy szólt: iA m. kir. 
igazságügyminiszter urnák 1915. évi imárcius 
hó 24-én 16.038/1915. I. M. III . szám alatt kelt 
irata szerint- Ö császári és apostoli királyi 
Felsége folyó évi március hó 18-ik napján 
kelt legfelsőbb elh a tarozásával Kóbori Ró-
zára ós Nick Gusztávra gyilkosság ós rablás 
büntette miatt kirótt halálbüntetést kegye-
lemből elengedni és egyúttal megengedni 
méltóztatott, hogy a helyett a nevezet tok el-
lenében életfogytig tartó fegyház büntetés és 
tekintettel mindéin törvényes eshetőségre, 
mellékbüntetés gyanánt tiz évi hivatalvesz-
tés és a ipctitiíkai jogok gyakorlatának ugyan-
ilyen időtartamban v'aló felfüggesztése al-
kalma ztassék. 

— Ttíz Felsővároson. Szerda reggel hat 
órakor a Római-körut 17. szám alatt levő ház 
kigyulladt. A :ház teteje leégett és a padláson 
levő tarlionyaszáritó berendezés, a raktáron 
volt tarhonya- és liszfkészlettel együtt elpusz-
tult. A ház Radó Sámuel kereskedő tulajdona. 
A 'kivonult tűzoltóságnak sikerült kilenc órára 
eloltani a tüzet. Információink szerint azért 
csak kilenc órára, ment aránylag hosszú ideig 
nem lehetett vizhez jutni. 

— Másfél évi börtön e ítélt katona. A 
szegedi had osztó lyb íróság szerdán délelőtt 
Alexi Etnil pamcsovaii bon véd tizedes bün-
I'őrét tárgyalta. Alexi ellen az volt a vád, 
hogy január 19-én annak ellenére, hogy tud-
ta, liogy másnap csapata elindul, éjjel a ka-

szárnyából megszökött és harmincnégy na-
pig távol volt. Ekkor sem önként jelentke-
zett, ha-nem egy asszony feljelentésére a ha-
tárrendőrség fogta el. IA 'tárgyaláson azzal 
védekezett Alexi, hogy részeg v-cll't, amikor 
elszökött. A hadbíróság másfél évi szigorí-
tott börtönre Ítélte. 

— Magyar-Török Almanach. Annak a 
szoros testvéri viszonynak ápolása és mélyí-
tése érdekeiben, moly a magyar és török tes-t-
vérnemzetet egymáshoz fűzi a magyar szél-
lemi és politikai élet legkiválóbbjainak köz-
reműködésével Magyar-Török Almanach je-
lent meg, melynek teljes jövedelmét a Vö-
rös-Félhold euuberbarátii céljaira fordítják. 
Az Almanach magyar részének előszavát 
gróf Kliuen-Héderváry Károly a Vörös 
Félhold támogatására alakult országos bi-
zottság elnöke irta, a török részt pedig Aoli-
med Hikmet bey, császári török főkcmzül 
látta al bevezetéssell. iA szerkesztés munkájá t 
Mezey István végezte. A gazdag -ós változa-
tos tartalom a következő 'notabilitások, iirók ós 
költők tollából került- -ki: Berzeviczy Alikért, 
dr. Baltazár Dezső püspök, Bárezy István 
polgármester, Márki Sándor dr., Kunos Ig-
nác dr., Gholnoky Jenő dr., Ignotus, Lóczy 
Lajos dr,, Vikár Béla dr., Kovács Gyula dr., 
Kenedi Géza, Pékár iGyiulla, Earlklas Imre, 
Kiss Menyhért, Sas Ede, Oláh Gálbor, Pröhile 
Vilmos dr., Falvinezi-Takács Zoltán dr., báró 
Nyári Albert dr., Mészáros Gyula- dr., Pad-
kert Alajos, Viiincze Frigyes dr., Straiuez 
Adolf, Sassi-Nagy Lajos, Mezey István, Zem-
pléni Árpád, Barabás Ábelt, Sízepessy László, 
Ákosaira Olu Jraszuf stlb. A díszes ós ízléses 
kiállítás az Athemeulm -nyomdáját idiiiesóri. 

— Két sláger a Korzómoziban. Ma, 
szerdán, igein szép közönség jelenlétében zaj-
lott le a Korziómozü u j műsorának preimiiórj'e. 
Két nagy slágert játszottak, egyik a Bar-
vénük, mcidtern, -najgy városi komáddá, nraly 
általános társadialinaá tünetet ostoroz, szelle-
mesen, kacagtatóan. A nagyzoltok tulnagy 
csopotjar még a háborús időkben se. tűnt le 
a közéletbein s ezért is gyönyör nevetséges-
nek látni a parvenük lelki kicsinységét. A 
másik sláger is 3 felvonásos, Fekete liliom 
eimmel, izgalmas és braivuras detekbivtörté-
net. Csak csütörtökön látható ez a műsor. 
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MŰSOR: 
SZÓIMBA TÖN: bérletben, leszállított 

helyáralkal először Lila dominó, operett (pá-
ros kétharmados). 

VAJSÁRNAP délután: 'fiélhely áraikkal 
Betyár kendője, népszínmű, este bérletben 
felszállított helyáriakkal másodszor Lila domi-
nó, operett (páratlan három harmadad). 

Passió játék. 
Nyugalomba vonult vidéki igazgató: 

Kömley Gyula, j á r j a mostanában a nagyobb 
vidéki városokat és elismerésre méltó törek-
véssel, lelkes .ambícióival rendezi a Passió 
játékokat, amelyek" vdlághiirességre a>z olber-
amlmergaui játékok révén jutottak. Almit az 
oberaimmerigiauialk produkálni szdklt'ak, hosz-
szais előkészületnek az eredményei. Tanul-
mányok és összetamiallíásdk előziilk meg a Krisz-
tus-tragédia előaclálsát, amelyben nagy gon-
dosság -nyilatkozik nueig nénaicsiak a;z előadók 
öss zaváilcgatá-Sálhao, hanem a stilszerüsiágben 
is. Nálunk csak még most Van a kezdés1, aimi 
biztató és teljes érdeklődésre ta r tha t számot. 
Még hiányosság észMihető ,a -kivitelben, az 
összeállítás som födi miimdenbein a nagy tra-
gédia fölemelő szellemét, de a munka, amit 
Kömley iGyul-a rövid idő alatt egy-egy helyen 
végez, irányadóul véve az ittenit, mánden 
elismerésre érdemes. Leglfőlbb erénye a aaaa és 
tegnap látott Passió-ijátélknlafc, hogy a sze-
replői áhítatosan szemléltetik a Krisztus-tra-
gédia egyes mozzanatait. És ez a szép ered-
mény alig <egy heti munkának a gazdag gyü-
mölcse. l ! ' -1 

A nélkül, hoigy éhben a szép eredményben 
kifogásolni 'válóit 'keresnénk, fölemlítjük, 
hogy helyén való volna, ha az egyes képek 
között az Utolsó vacsora ós Krisztus Pilátus 
előtt cálruü Iklép a Leonardo da Vinci és Mun-
kácsy Mihály világhíres képe után rendez-
tetnék. Mindkét kép érdemes volna a rneg-
elevenitésre. 

A Passió-játék aiz Ur Jézus kinszenvedé-
se és halála eseményeiit elevenítette meg ti-
zenkét képben. Ezek: Ünnepélyes bevonulás 
Jeruzsálembe, búcsúzás Betlháiniiálban, Utolsó 
ut Jeruzsálem elé, lábmosás ós az utolsó va-
csora, az áruló Júdás, Jéizus az olajfák he-
gyén, Jézus a főtanács előtt, Krisztus Pilá-
tus ellőtt, szent keresztút, Jézus a keresztfáin, 
Exsurge és aipofheosis. 

A Passió játék beszélő szereplői: Bozó 
Sándor (Krisztus). Solylmos Beatrix (Mária), 
Jánossy Valéria (Magdolna), Zsótér Dezsőné 
(Veronika), Gergely Lenke '(iGálbor arkan-
gyal), Sólymosa iSánidórné (János), R. Kovács 
Árpád (Péter), Golhoivits Pál (Jiakalb), Riegier 
Mihály (Andrási), W'idbnalek Ferenc (Simon), 
Koszó György (Bertalan), Silrniltis Ferenc (Má-
té), Szervátzy Róbert (Tamás), Károlyi 
Ödön (II. Jakab), Raibitzlky Árpáid (Márk), 
Klein Béla (Fülöp), Kömley Béla (Júdás), 
Teames váry Ernő (Kiaphás), Brener Pál (Nát-
hán), Termesváry László (Plhares), Rótii Ist-
ván (lAímaniu) Illy Dezső (Ju)bál), F rankó 
Gyula (Léivi), Szeghő Károly (iSiimon), Kó-
kay Pá l (Nitrodemaisf), Rieger László (Pilá-
tus) voltak, amig R. Kardos Árpád (fővezér), 
Kubissy Béla (I. katona), Kovacsiics László 


